

16位出征球员在训练中劲头很足

# 中国女排 专注备战世界杯

新华社日本横滨9月12日电 12日下午1点多,当记者按照地址找到中国女排的训练场馆时,看到姑娘们已经开始热身训练,跟她们做“邻居”的是十几位羽毛球“大妈”。

中国女排10日下午就抵达了横滨,备战即将开始的女排世界杯赛。由于组委会13日才开始为各参赛队安排训练场地,这两天中国队的训练都是自己设法解决。

中国队12日的训练场地位于一个社区里的小型体育馆。在这栋建筑的二楼,有一片大约两个篮球场大的大场地,还有一片小一些的场地。中国队租的是大场地的一半,另外一半是3块羽毛球场,十几位四五十岁的当地羽毛球爱好者正在这里挥汗如雨。

两块场地被一张大网隔开,两边的人都很专注。“大妈”们的羽毛球打得有模有样,中国女排也把把这宝贵的4个小时训练安排得满满当当,只有短暂的几次休息。中国队主教练郎平神情严肃、一丝不苟。训练中途,队



9月12日,中国队球员刘晏含在训练中救球。新华社发

里为女排姑娘们准备了酸奶和香蕉,大家在球馆外的走廊里补充能量。有几名队员还没吃完,郎平的“集结号”就又吹响了。

16位随队出征的球员看上去状态都不错,在训练中劲头很足。从垫球、拦网、扣球、调整攻再到分组对抗,都相当认真。在调整攻的训练中,朱婷的重扣杀伤力很强,有一次袁心玥就被她给砸到“误伤”,两个人都乐了。分组对抗中,在替补阵容这边的两位助理教

练、前男排国手袁志和吴晓雷给主力阵容一边制造了很大麻烦,袁志的“小斜线”扣球几乎擦着球网砸在界内,让拦网的袁心玥惊呼“没法防”,而吴晓雷的跳发球几次迫使一传队员直接接飞,还有一次把场外凳子上的矿泉水砸飞,引起惊叫声一串。

13日中午,中国队将在横滨体育馆进行场地适应性训练。14日下午,中国队将开启卫冕征程,在首场比赛中迎战韩国队。

芭蕾舞剧《马可·波罗》惊艳布鲁塞尔



9月11日,演员在比利时布鲁塞尔表演芭蕾舞剧《马可·波罗》。

当日,中国驻比利时使馆、

中国驻欧盟使团邀请上海芭蕾舞团在布鲁塞尔演出芭蕾舞剧《马可·波罗》,庆祝中华人民共和国成立70周年。新华社发

历经修复十余载

## 赣州慈云寺塔北宋遗物重现

据新华社北京9月12日电 古画上一位妆容典雅的女士,盛装端坐在屏风前,她前方的水盆两侧,跪坐的人正紧张地清洗钱串……在文物出版社出版的新书《慈云祥光—赣州慈云寺塔发现北宋遗物》上,一幅幅人物画生动地再现了北宋时期的社会生活景象。

11日在中国社会科学院考古研究所举行的新书发布会上。该书主编,我国知名纺织考古学家王亚蓉介绍了这本来之不易的考古资料。该书内容

为江西省赣州市慈云寺塔出土的60余件北宋时期文物,包含绘画、书法、泥塑、木雕等不同品类。

赣州慈云寺塔始建于宋仁宗天圣元年(公元1023年),隶属于宋代著名佛教寺院。塔原高42米,现高近50米,外观呈现六角形,端正大气。2004年,当地政府对塔身进行修复施工时发现,在塔内部的暗龛内,有大量纸绢残片、木雕佛像等文物。但由于年代久远,文物严重损毁,已经“面目全非”,需要历经复杂的文物保护修复才可一睹真容。

篮球世界杯5至8名排位赛

## 塞尔维亚队胜美国队



9月12日,塞尔维亚队球员约维奇(右二)在比赛中进攻。

当日,在广东东莞举行的2019年国际篮联篮球世界杯5至8名排位赛中,塞尔维亚队以94比89战胜美国队。

新华社发

## 《清敕修大藏经》原版刷印本 入藏甘肃省博物馆

据新华社兰州9月12日电 延藏法师等7位社会人士近日向甘肃省博物馆捐赠了95箱原版刷印的《清敕修大藏经》。

《清敕修大藏经》是我国现存唯一的部大藏经木质经版,始制于清雍正十一年(公元1733年),共分正藏和续藏两类。内容不仅包括佛教经典,

还收录了元、明、清历代高僧大德的章疏、论著、语录、史传和目录等,涉及政治、经济、文化、天文、地理、日常生活等诸多方面,具有很高的历史、科学和艺术价值。

此次原版刷印的《清敕修大藏经》补齐、更正了历次版本的缺失、勘误,原大、原色、原样呈现,仅刷印80部,其中一些文献资料是海内孤本。

## 手艺人坚守 折扇焕发新生



重庆荣昌折扇制扇手艺人李道良在工坊里晾晒刚做好的折扇。

多年来,在当地诸如付爱东、李道良这样的传统手艺人不懈地努力坚持和探索创新之下,荣昌折扇焕发新生。新华社发

## 国米主席张康阳当选欧洲足球俱乐部协会董事

据新华网北京9月12日电 在于近日举行的欧洲足球俱乐部协会(ECA)大会上,国际米兰俱乐部主席张康阳被任命为ECA董事,尤文图斯主席安德烈·阿涅利则连任主席。

ECA于2008年成立,是

目前欧足联承认的代表欧洲俱乐部在欧洲权益的组织,虽然ECA不是欧足联旗下部门,但其在欧洲足坛拥有广泛的影响力。尽管今年只有28岁,但毕业于宾夕法尼亚大学经济系的张康阳,在担任国际米兰主席之前,就已经参与到

了苏宁集团收购江苏舜天和国际米兰的管理工作中。

张康阳说:“欧洲俱乐部在亚洲有巨大潜力,其魅力应服务于数百万关注我们赛事的球迷和他们的热情。我相信,我能为建立亚欧关系发展的纽带做出贡献。”